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У збірнику тез доповідей висвітлюються результати наукових досліджень з актуальних 

питань економіки, обліку, фінансів та права. 

Тематика конференції охоплює актуальні проблеми: економічної теорії та історії 

економічної думки; світового господарства і міжнародних економічних відносин; економіки 

та управління національною економікою; економіки та управління підприємствами; 

національної безпеки та оборони в умовах кризових явищ; економіки сільського 

господарства і АПК; екологічної економіки і сталого розвитку; економіки 

природокористування; підприємництва, торгівлі та біржової діяльності; інновацій та 

інвестиційної діяльності; демографії, економіки праці, соціальної економіки і політики; 

туризму та готельно-ресторанної справи; бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту; 

фінансів, банківської справи, страхування; математичних методів, моделей та 

інформаційних технологій в економіці; економічної кібернетики; маркетингу; 

менеджменту; логістики та транспорту; публічного управління та адміністрування; 

правового забезпечення державного управління та місцевого самоврядування; історії та 

теорії держави та права, філософії права; цивільного права та процесу, сімейного права, 

житлового права, міжнародного приватного права; господарського права та процесу; 

екологічного, земельного та аграрного права; адміністративного права та процесу, 

фінансового права, інформаційного права; кримінального права, кримінально-виконавчого 

права, кримінології, кримінального процесу, криміналістики. 

 
Видання розраховане на науковців, викладачів, працівників органів державного управління, 

студентів вищих навчальних закладів, аспірантів, докторантів, працівників державного сектору 

економіки та суб’єктів підприємницької діяльності. 
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вони відволікають увагу аварійних служб і створюють паніку, яка може вилитися в безлади 

і випадки вандалізму. 

В таких динамічних і складних умовах інформаційна безпека повинна бути 

центральним елементом стратегії розвитку розумних міст з самого початку. Містобудівники 

завжди прагнуть захистити важливу інфраструктуру та засоби управління нею. Існує чотири 

принципа побудови цифрового захисту розумного міста: виявлення пристроїв і керування 

доступом до них, сегментація інтелектуальної мережі, запобігання загроз, забезпечення 

цілісності даних. 

Останні 20 років свідчать про те, що злочинці і хакери прагнуть використовувати будь-

яку виявлену уразливість в нових системах. Міста стають розумнішими, і пов’язані між 

собою мережі і пристрої повинні бути належним чином захищені – спочатку, а не 

постфактум. Тільки так можна захистити і місто, і його мешканців. 
Список літератури 
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ЕКОНОМЕТРИЧНА ОЦІНКА ВПЛИВУ ЦІНИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 

КУЛЬТУР НА СТРУКТУРУ ЛОГІСТИЧНИХ КАНАЛІВ 
 

Особливості сільськогосподарського виробництва потребують від логістики пошуку 

нових підходів в забезпеченні необхідності та своєчасності поставок споживачам. При 

цьому нові логістичні канали мають бути не тільки апробовані, але й мати стійкий режим 

налагодженої роботи. Структура логістичного каналу включає конкретизовану кількість 

посередників, а разом з цим залежить від тих факторів, на які вони здійснюють 

безпосередній вплив. 

Дослідниками ринків в [1, с. 159 – 167] встановлено, що  в системі «структура – 

поведінка – ринкова ефективність» утворюються тісні причинно-наслідкові зв’язки. Ринки 

сільськогосподарської продукції визначаються суб’єктністю учасників та їх поведінкою, де 

отримання прибутків залежить від цінової стратегії. Структура логістичних каналів 

визначена багатьма чинниками, серед яких кількість учасників, особливості галузевого 

виробництва, позиціонування на ринку, територіальна концентрація та ін.  

Ефективність логістичних ланцюгів на основі побудованих логістичних каналів  

залежить від рівня повних витрат на кожній ділянці, що в кінцевому варіанті формує 

ціну продукту. Проте, дана гіпотеза має бути підтвердженою відповідним рівнем 

взаємозв’язків між причинними факторами впливу на основі використання прикладного 

економетричного аналізу. Оцінка гіпотез існування причинно-наслідкових зв’язків в 

структурі логістичних ланцюгів та каналів дозволяє виявити першочерговість та 

послідовність впливу факторів. При цьому основними завданнями є: визначення 

специфічності економетричного аналізу причинно-наслідкових зв’язків та його 

використання при оцінюванні логістичних ланцюгів [2]. 

При досягненні ринкової рівноваги ціновий фактор є орієнтиром для системи збуту і 

впливає на її структуру та формування логістичної стратегії. Найбільш ефективними є 

https://mind.ua/publications/20188390-galuzi-majbutnogo-rozumni-mista-ta-budinki
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високорентабельні продукти, для яких зміни логістичних ланцюгів визначають рівень 

рентабельності в цілому. За даними Продовольчої та сільськогосподарської організації ООН 

(FAO) станом на серпень 2019 р. відбулось зниження індексу світових продовольчих цін,  

що обумовлено падінням цін на цукор та зернові культури і склав 169,8 пункти, що  нижче 

на 1,1%) показника попереднього місяця. Проте, Україна за січень-серпень 2019 року 

експортувала пшениці (найбільш рентабельна культура) на 1,87 млрд. доларів. 

Найбільшими споживачами української пшениці за 8 місяців 2019 року стали Єгипет 

(закупка на 371,974 млн. доларів), Індонезія (закупка на 235,221 млн. доларів) та Бангладеш 

(закупка на 201,511 млн. доларів). Незважаючи на зниження світових цін на продовольство, 

з початку 2019/2020 маркетингового року Україна експортувала 9,9 млн. тон зернових 

культур, що на 3,5 млн. тон більше ніж за аналогічний період минулого маркетингового 

року [3]. Таким чином, прослідковується існування зв’язку між факторами реалізації та 

ціни, але тип направленості та причинність у часі є невиявленою.  

Аналіз причинності в логістичних ланцюгах має дві складові: теоретичну 

обґрунтованість та кількісне  вимірювання на основі економетричного аналізу, яке 

можливо проводити на основі тесту Гренжера. За даним тестом на основі сформованих 

рядів динаміки даних про ціни та обсяги реалізації встановлюється причинно-наслідковий 

зв’язок з урахуванням розміру лагової компоненти. Системи авторегресійних рівнянь, що 

закладені в основу тесту Гренжера показують направленість взаємодії факторів і 

дозволяють оцінити направленість причинності. Значимість коефіцієнтів оцінюють по 

розрахунку F-статистики [4]. 

З використанням даного тесту на основі даних реалізації зернових культур 2005 – 

2017 рр. досліджено зміни в структурі каналів реалізації.  Найбільшу причинність має 

логістичний канал, який організований через сторонні організації-посередники 

(зернотрейдери). Їх розширення веде до подовження ланцюга знижуючи ринкову 

ефективність сільськогосподарських товаровиробників. 
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Процессы глобализации, которые уже более пятидесяти лет с разной динамикой 

происходят в системе мировой экономики, влияют с большей или меньшей силой на все ее 

отрасли и сферы деятельности. Данные процессы, при которых рынки потребления сырья и 
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